

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről

a **Brunszvik Teréz Budavári Óvodák, Lovas úti telephelye** (székhely: 1016 Budapest, Nyárs utca 2-4 szám., adószám: 15798066-2-41, képviseli: Kiss Anikó óvodavezető helyettes, e-mail: kiss.aniko.bto@gmail.com, telefon: 20/9663234), továbbiakban: Óvoda

másrészről **Sőnfeld Máttyás - Egyéni Vállalkozó**

(székhely: 1032 Budapest, Vályog utca 5. adószám: 68142957-1-41 egyéni vállalkozói ny.t.sz: 51292902 .tevékenységi kör: alapfokú művészetoktatás, gyógypedagógiai ellátás; .e-mail:sonfeld.matyas@gmail.com ; honlap: <https://zenebatyu.hu/>; telefonszám: +30/6483426)

együttesen a **Felek** között az alábbi feltételekkel:

1. Az Együtműködési Megállapodás tárgya:

Sőnfeld Máttyás, valamint a Brunszvik Teréz Budavári Óvodák Lovas úti telephelye kölcsönösen előnyös együttműködésben állapodnak meg.

Felek az együttműködés keretében kölcsönösen kötelezettséget vállalnak arra, hogy a másik fél részére a Megállapodás 2. és 3. pontjában részletezett szolgáltatásokat nyújtják.

2. Az Együtműködési Megállapodás időbeli hatálya:

Felek megállapodnak, hogy jelen Megállapodást határozott időre kötik, melynek kezdő időpontja jelen Együtműködési Megállapodás aláírásának napja, záró időpontja: 2023. május 31.

3. Sőnfeld Máttyás vállalja:

Az Óvoda pedagógiai programjához igazodó, programspecifikumát támogató, korosztályok igényeihez igazított „Zenebatyu-élményprogram” foglalkozásokat havonta egy alkalommal biztosítja az élményalapú ismeretszerzés lehetőségét, a zenei nevelést. A Zenebatyu óvodásoknak szóló programjain a szó minden értelmében vett élő zenével találkoznak a gyerekek. A közös énekelés és tánc mellett új, ismeretlen, háztartási tárgyakból készített hangszerekkel ismerkednek meg és az együtt zenélésen keresztül játszva tanulják meg a zenei fogalmakat és törvényszerűségeket. Mindeközben észrevételen fejlődik a ritmusérzékük, kreativitásuk, kommunikációs, empátiás készségük, valamint figyelmük és memóriájuk.

A foglalkozások díja kedvezményesen 800 Ft azaz Nyolcszáz forint gyermekenként, alkalmanként. A befizetett összegről az utolsó alkalmat követően számlát ad.

Az Együttműködés alapjául az alábbi témák szolgálnak:

Tervezett tematika:

	Hangszer	Ökohangszer	Zenekísérlés
október	csúszósíp	fecskendő-, kicsi és nagy vizipisztoly-, szívószál és víz	Furulyából és fecskendőből csúszósíp
november	szájharmonika	Flakonszájharmonika (flarmonika)	Spatula szájharmonika
január	melodika	Csipeszmelodika	Száj nélkül melodikázni? Ebben is lamellák vannak?
február	harmonika	Lampion-Harmonikák, Búgóharmonika	Lehet kézmozgás nélkül harmonikázni?
március	furulya	Papírfurulya, Guriga-huszárló	Síp és lyukas cső...mi lehet még lyukas cső?
április	angklung	kindertojás angklung	Hogyan lesz xilofonból angklung?
május	Összefoglalás, ismétlés		

4. A Brunszvik Teréz Budavári Óvodák, Lovas úti telephelye vállalja:

Az Óvoda 5 csoportból áll, összesen 125 fő az engedélyezett létszám. Az Óvoda vállalja, hogy a munkatervébe építi Sőnföld Mátyás Zenebatyu foglalkozását. Az általa kínált tematikát elfogadja és beépíti a projekt tervekbe. A nevelési év során - lehetőleg - havonta egy alkalommal igénybe veszi a foglalkozást. A foglalkozások díját az óvodapedagógusok szedik be a szülőktől. A foglalkozások díja 800 Ft azaz nyolcszáz forint alkalmanként. A szülők szülői értekezlet alkalmával jelzik, hogy igénybe szeretnék venni a foglalkozást vagy nem. A foglalkozás önkéntes nem kötelező. Aki nem szeretne a programon részt venni azoknak a gyermekeknek az Óvoda biztosítja az felügyeletet. Aki szeretné, de anyagilag problémát okoz számára a díj kifizetése, az az Óvoda alapítványának segítségét igénybe veheti.

5. Szerződésszegés, szerződés megszűnése:

5.1. Jelen Együttműködési Megállapodás rendes felmondással megszüntethető.

5.2. A szerződést a két fél együttesen alakítja ki, amelytől bármely pontban való eltérés az együttműködési megállapodás felbontását vonhatja maga után.

5.3. Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben bármelyik fél szerződésszegésének vis maior, vagy bármelyik fél érdekkörén kívül eső körülmény (pl. háború, sztrájk, betegség, szélsőséges időjárási körülmények) az oka, úgy azért nem tartozik felelősséggel.

A szerződés teljesítése érdekében a Felek a jóhiszeműség és a tisztesség követelményeinek megfelelően, kölcsönösen együttműködve járnak el. E szerződésben nem szabályozott kérdésekben szóbeli megállapodásra törekszenek, ezen túl a Ptk. rendelkezéseit tekintik irányadónak.


Jelen Együttműködési Megállapodást a felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írják alá.

Budapest, 2022. szeptember 30.


SÖNFELD MÁTYÁS JÁNOS e.v.
1032 Budapest, Vályog u. 5. 2/7.
Adószám: 68142957-1-41
Nyilvántartási szám: 51292902

Sönfeld Máttyás

zeneterapeuta ,gyógypedagógus

Kiss Anikó

óvodavezető helyettes

Brunsvik Teréz Budavári Óvodák

Lovas úti telephely

Zenebatyu Élményprogram	Brunszvik Teréz Óvoda (17. alkalom) 2023.04.25.
Állandó elemek: Az előző program átisméltése A zenebatyuból vett első hangszer megjegyzése Aznap alkalom összefoglalása	Jelölések: Fő foglalkozási pontok Új fogalmak (milyen jelenséget tapasztaltunk) (<i>melyik készség fejlődik</i>)
SZÍVÓSZÁLHANGSZER	Szívószál angklung Egy nagy méretű kupakra rést vágunk, egy szívószálat át dugunk rajta, majd hozzákötjük. A szívószálat megrázva a kupak megütögeti, a hosszához mérten magas vagy mély hangon. (<i>ok-okozat, kreativitás, akusztikus percepció</i>)
AUTENTIKUS HANGSZER	Angklung Az angklung egy <u>indonéz</u> eredetű hangszer, melyet egyben, vagy hangokra szedve zenélnék. Teste bambusz, ha megrázzuk, egy kereten 2, <u>oktáv</u> távolságú hang szólal meg. (<i>összehasonlítás, figyelem, memória</i>)
HANGSZERVERS	Nyolcan vagyunk, ide nézz, Bambusz testünk <u>indonéz</u> , Rázz meg, így lesz hangunk, Mi vagyunk az <u>ANGKLUNG!</u> (<i>figyelem, memória, nagymozgás</i>)
ENERGISER	Fülhegyező FÜLELJ! Magas hangra nyújtózz, mélyre guggolj le! (nehezítés: háttal állva) (<i>akusztikus percepció, nagymozgás, önfegyelem</i>)
ÖKOHANGSZERBEMUTATÓ	Yoghurtangklung Egy yoghurtos dobozba cernán egy műanyag darabot (üdítő doboz kupak-kiszűrő) lógatunk, ha megrázzuk, megszólal. Az oldalára lyukat vágunk, nagyobb lyuk: magasabb hang. (<i>kreativitás, logikai összefüggés</i>)
CSINÁLD MAGAD	Kinderangklung Hozzávalók: kinderbelső, fémkupak, műanyag/bambusz kanál, cellux, olló. Egy kinderbelsőt az oldalán kilyukasztunk, fémkupakot teszünk bele, 2 kanál közé ragasztjuk. Hangolás: lásd yoghurtangklung. (<i>tapasztalat, kreativitás, akusztikus percepció</i>)
ZENEKÍSÉRLET	Xilofonból angklung? Pár xilofonlapot felfűzünk egy hurkapálcára, majd jobbról-balról 2 ütővel ütögetjük. (Színes)kottaolvasó óvónénikoncert Minden felnőtt kap egy angklung hangot, a megfelelő színűt megrázva: kész a koncert! 😊 BŰVÉSZTRÜKK! Hogy lesz 200ft-osból 1000 rúpia, rajta angklunggal? (<i>kreativitás, kísérletezés, szókincs bővítés</i>)
NYÍLIK A ZENEBATYU	Aki nem lép... rázd csak rázd... A lábam táncol, ide-oda táncol... (<i>figyelem, nagymozgás, kreativitás, tempó</i>)
ZÁRUL A ZENEBATYU	„Hát sziasztok, hát sziasztok... (<i>nagymozgás, levezetés</i>)

Zenebatyu Élményprogram	Brunszvik Teréz Óvoda (16. alkalom) 2023.03.08.
Állandó elemek: Az előző program átisméltése A zenebatyuból vett első hangszer megjegyzése Aznapi alkalom összefoglalása	Jelölések: Fő foglalkozási pontok Új fogalmak (milyen jelenséget tapasztaltunk) (<i>melyik készség fejlődik</i>)
SZÍVÓSZÁLHANGSZER	Huszárbajusz, zászló dudu A szívószálra huszárbajuszt, vagy magyar zászlót ragasztunk (amit a fújás lenget) (<i>kreativitás, logikai következtetés</i>)
AUTENTIKUS HANGSZER	Alt furulya és kis furulya (sopranino) Az alt furulya mélyebb, a kis furulya magasabb hangú. (<i>összehasonlítás, figyelem, emlékezet</i>)
HANGSZERVERS	Varázspálca, lyukakkal, Ha belefújsz, megszólal, Ujj-tornázás guruja, Nem más, mint a FURULYA! Ha mélyen hallod a dalt, Akkor a furulyád ALT! (<i>figyelem, memória, nagymozgás</i>)
ENERGISER	Hóc-hóc katona ketten (hárman, négyen...) ülünk egy lóra, hárman (négyen, öten...) meg a csikóra, (négyet, ötöt ugrunk), úgy megyünk fel Budára. (<i>téri irányok, nagymozgás, memória</i>)
ÖKOHANGSZERBEMUTATÓ	Pezsgőtablettás doboz furulya Egy pezsgőtablettás doboz alját alakítjuk két vágással bemeneti lyukká és síppá. (<i>kreativitás, logikai összefüggés</i>)
CSINÁLD MAGAD	Papírfurulya Hozzávalók: papír, olló, cellux. A papírt feltekerjük, összeragasztjuk, majd a csúcsát háromszög alakúra vágjuk, és SZÍVJUK! Guriga-huszárló Hozzávalók: 2 wcpapír guriga, 2 szívószál, 1 fogpiszkáló, 2 lyukas fémkupak. A gurigafejet szívószálynakkal a testet lábbal díszítjük, majd a kupakkal együtt fogpiszkálóval átszűrjük. (<i>tapasztalat, kreativitás, logikai összefüggés</i>)
ZENEKÍSÉRLET	Síp és lyukas cső... mi lehet még lyukas cső? A furulya alsó részét egy papír vagy műanyag szívószállal is helyettesíthetjük, sőt, egy zárt műanyag csőtől mélyebb lesz a hangja (mivel a levegő kétszeres utat tesz meg benne). (<i>kreativitás, gondolkodás, ok-okozat</i>)
NYÍLIK A ZENEBATYU	Aki nem lép egyszerre... Jön a kapitány... Rázd csak rázd a hangszered Megy az úton a Katona... (<i>figyelem, mozgás, kreativitás, koordináció, tempó</i>)
ZÁRUL A ZENEBATYU	„Hát sziasztok, hát sziasztok... (<i>nagymozgás, levezetés</i>)

Zenebatyu Élményprogram	Brunszvik Teréz Óvoda (15. alkalom) 2023.02.08.
Állandó elemek: Az előző program átismétlése A zenebatyuból vett első hangszer megjegyzése Aznapi alkalom összefoglalása	Jelölések: Fő foglalkozási pontok Új fogalmak (milyen jelenséget tapasztaltunk) (melyik készség fejlődik)
SZÍVÓSZÁLHANGSZER	Údítósdoboz+szívószálduda A szívószál(ak)at a dobozból kipréselt levegő rezegteti meg, éppúgy, mint a Harmonikát a fújtató része, így fújás nélkül is szól. (kreativitás, logikai következtetés)
AUTENTIKUS HANGSZER	(Tangó)harmonika, 2 gyerek-,játékharmonika A harmonikában ugyanúgy rezgő lapok szólnak, mint a melodikában és a szájharmónikában, a nagy különbség, hogy a kezünkkel préseljük a levegőt, nem a szánkkal. Egy gomb több hangot szólaltat meg! (összehasonlítás, figyelem, emlékezet)
HANGSZERVERS	Billentyűit nyomogatjuk, Két kezünkkel nyitjuk, csukjuk, Szól belőle szép <u>muzsika</u> , Mert ez itt a <u>HARMONIKA!</u> (figyelem, memória, nagymozgás)
ENERGISER	Harmonikás tánc A harmonika dallamára menetelünk (Aki nem lép egyszerre) vagy ugrálunk (Pál Kata Péter) (nagymozgás, figyelem, felszabadult játék)
ÖKOHANGSZERBEMUTATÓ	Lampion-harmonikák Egy papír lampiont használunk <u>fújtató</u> gépnek, egy szájharmónikát (vagy egy fémdobozt) erősítve az egyik oldalára, kész a fújtató! Búgóharmonika A búgócsiga búgását is lamellák adják, belefújva, vagy egy kézi, összenyomható duguláselhárítóval megfújva is szól! (kreativitás, logikai összefüggés)
CSINÁLD MAGAD	KecsaPalack Hozzávalók: kiürült ketchupos doboz, PETpalack, sniccer. A palackra egy nyelvet vágunk, majd a ketchuppal levegőt fújtatunk bele: a kivágott nyelv megrezeg! (tapasztalat, kreativitás, logikai összefüggés)
ZENEKÍSÉRLET	Lehet kézmozgatás nélkül harmonikázni? IGEN! Ha harmonika belsejét szétszedve úgy fújuk, mint a szájharmónikát! (kreativitás, gondolkodás, ok-okozat)
NYÍLIK A ZENEBATYU	Aki nem lép egyszerre... Itt a farsang... (csárdás, dobogás, forgás) +BONUSZ TÉLŰZŐ GURIGACSÖRGŐ KÉSZÍTÉS (wcpapírguriga+2 fémkupak) (figyelem, mozgás, koordináció, tempó)
ZÁRUL A ZENEBATYU	Hát sziasztok, hát sziasztok... (nagymozgás, levezetés)

<p>Zenebatyu Élményprogram</p>	<p>Brunszvik Teréz Óvoda (13. alkalom) 2023.01.11.</p>
<p>Állandó elemek: Az előző program átismétlése A zenebatyuból vett első hangszer megjegyzése Aznapi alkalom összefoglalása</p>	<p>Jelölések: Fő foglalkozási pontok Új fogalmak (milyen jelenséget tapasztaltunk) (melyik készség fejlődik)</p>
<p>SZÍVÓSZÁLHANGSZER</p>	<p>2 rezgő lapú szívószál ujjal befogva A 2 szívószállal már dallam is játszható (zsipp-zsupp), különlegessége, hogy egyszerre is szólnak, ez a <u>harmónia!</u> (<i>kreativitás, logikai következtetés</i>)</p>
<p>AUTENTIKUS HANGSZER</p>	<p>Melodika A <u>melodika</u> egy fúvós hangszer, a zongora és a szájharmonika keveréke, annyi érdekességgel, hogy külön-külön, vagy egyszerre bármilyen hangot megszólaltat. (<i>összehasonlítás, figyelem, emlékezet</i>)</p>
<p>HANGSZERVERS</p>	<p>Mozog a sok-sok <u>billentyű</u>, a csapat ettől jókedvű! Péter, Máté, Veronika: Szóljon most a <u>MELODIKA!</u> (<i>figyelem, memória, nagymozgás</i>)</p>
<p>ENERGISER</p>	<p>Melodika-tánc Ha a melodikán aki nem lép egyszerre szól, menetelünk egyhelyben, ha a tavaszi szél vizet áraszt, lassan körbeforgunk. (<i>figyelem, nagymozgás, felszabadult játék</i>)</p>
<p>ÖKOHANGSZERBEMUTATÓ</p>	<p>Csipeszmelodika A csipeszekkel elzárjuk a szívószálban áramló levegőt, ha megnyomjuk, a kiválasztott szívószál(ak) újra szól(nak), mint a melodikánál! (<i>kreativitás, logikai összefüggés</i>)</p>
<p>CSINÁLD MAGAD</p>	<p>Flakonmelodika Hozzávalók: Flakon, sniccer. A flakonba (mint a szájharmonikánál) lapocskát vágunk, de egymás mellé kettőt, amelyiket lefogjuk, nem rezeg, így váltogathatjuk a hangokat. (<i>tapasztalat, kreativitás, logikai összefüggés</i>)</p>
<p>ZENEKÍSÉRLET</p>	<p>1. kísérlet: Száj nélkül melodikázni? A szekrényben megszólal a melodika, a fejem meg kilóg, akkor ki fújja? EGY LUFII! 2. kísérlet: Ebben is lamellák vannak? IGEN! A melodikát szétszerelve kiderül, hogy éppolyan fémlapok rezegnek benne, mint a szájharmonikában, ám a váz nélkül nem szól, mert a levegő szabadon elszáll! (<i>kreativitás, gondolkodás, ok-okozat</i>)</p>
<p>NYÍLIK A ZENEBATYU</p>	<p>Aki nem lép egyszerre... Ha jó a kedved tapsolj nagyokat... Lassan jár a csigabiga... sétálunk, sétálunk... (<i>mozgás, kreativitás, koordináció, tempó</i>)</p>
<p>ZÁRUL A ZENEBATYU</p>	<p>Hát sziasztok, hát sziasztok... (<i>nagymozgás, levezetés</i>)</p>

Zenebatyu Élményprogram	Brunszvik Teréz ovi (13. alkalom) 2022.11.29.
Állandó elemek: Az előző program átismétlése A zenebatyuból vett első hangszer megjegyzése Aznapi alkalom összefoglalása	Jelölések: Fő foglalkozási pontok Új fogalmak (milyen jelenséget tapasztaltunk) (<i>melyik készség fejlődik</i>)
SZÍVÓSZÁLHANGSZER	Rezgő lapú szívószál A szívószálba kis rést vájva a műanyag lap megrezdül, mint a szájharmonika fémlapjai. (<i>kreativitás, logikai következtetés</i>)
AUTENTIKUS HANGSZER	Szájharmonikák, 4db (<i>kicsi, közepes, nagy, kromatikus</i>) A szájharmonika sok kis fémlapja (<i>lamella</i>) fújva és szívva is megszólal, egyszerre több hangot is kiadhat (<i>a kicsi: magasat</i>) <i>A nagy hangosabb, a kicsi halkabb!</i> A hangszert szétszerelve látható az egyre rövidebb fémlapok sora, megfújva (és szívva) a lapok <i>megrezegnek!</i> A kromatikus típus félhangokat is játszik. (<i>figyelem, emlékezet, tapasztalati tudás</i>)
HANGSZERVERS	Rezegnek benne a fémlapok, <i>Pofagyálúnak is hívhatod,</i> Tornáztasd meg már a pofikád, Fújd és szívd a SZÁJHARMONIKÁT! (<i>figyelem, memória, nagymozgás</i>)
ENERGISER	Szoborjáték a kísérletben látott szájharmonikatartóval! (<i>nagymozgás, felszabadult játék</i>)
ÖKOHANGSZERBEMUTATÓ	Flakonszájharmonika (flarmonika) Egy flakon oldalába lapot vágva és belefújva a lap megrezdül, zenél. (<i>kreativitás, logikai összefüggés</i>)
CSINÁLD MAGAD	Spatula szájharmonika Hozzávalók: 2 spatula, 2 befőttes gumi, 1 csík papírdarab. A papír - mint fűszál az ujjunk közt – megrezeg a spatulák között. Több hangja van: versenyautó, szúnyog, nevetés, zippzár, mentőautó, dallamjátészó. (<i>tapasztalat, kreativitás, logikai összefüggés</i>)
ZENEKÍSÉRLET	Hogy lehet kéz nélkül szájharmonikázni? Vagy a térdünk közé téve, VAGY kell egy (szekrénybe bújít) SZÁJHARMONIKATARTÓ! (<i>kreativitás, gondolkodás, ok-okozat</i>)
NYÍLIK A ZENEBATYU	Aki nem lép egyszerre A lábam táncol, ide-oda táncol... Fogd a hangszert, gyere, gyere... (<i>kreativitás, koordináció, tempó</i>)
ZÁRUL A ZENEBATYU	Hát sziasztok, hát sziasztok... (<i>nagymozgás, levezetés</i>)

Zenebatyu Élményprogram	Brunszvik Teréz Óvoda (12. alkalom) 2022.10.25.
Állandó elemek: Az előző program átisméltése A zenebatyuból vett első hangszer megjegyzése Aznapi alkalom összefoglalása	Jelölések: Fő foglalkozási pontok Új fogalmak (milyen jelenséget tapasztaltunk) (melyik készség fejlődik)
SZÍVÓSZÁLHANGSZER	Szívószál csúszósíp ceruzával Egy szívószálba ceruzát teszünk, és pánsípként fújuk. A ceruzát csúsztatva a hangszer más-más hangot ad. (ok-okozat, környezettudatosság)
AUTENTIKUS HANGSZER	Kicsi, közepes, nagy csúszósíp A csúszósíp (vagy tolósíp) egy furulya, lyukak nélkül, a hangváltozást egy hosszú, csúsztatható toldással érhetjük el. Vicces <u>hangeffektek</u> utánzására használják (pl. zuhanás), vagy madárhang imitálásra. (kísérletezés, összehasonlítás, figyelem)
HANGSZERVERS	Furcsa ez a furulya, Hiányzik a sok lyuka! Olyan, mint egy nyúló csík, Mert ez itt a CSÚSZÓSÍP! (figyelem, memória, nagymozgás)
ENERGISER	A jobb kezem most felemelem, jópajtasom énekelj velem: 1 pacsí 2 pacsí 120 pacsí, dobbdobbdobb, tapstapstaps (balkéz, 2kéz) (figyelem, nagymozgás, önfeledt játék)
ÖKOHANGSZERBEMUTATÓ	Fecskendő-, kicsi és nagy vizipisztoly-, szívószál és víz (+trambulínlab) ☺ A legtöbb pumpálható, préselhető, nyomható tárgyból könnyen csúszósípot készíthetünk! (kreativitás, logikai összefüggés)
CSINÁLD MAGAD	Fogkrémes tubuscsúszósíp Hozzávalók: Fogkrémes tubus, víz. A kiürített (és kimosott) fogkrémes tubusba vizet töltünk, és pánsípként belefújunk. A tubus préselésével a vízoszlop emelkedik, így a hangmagasság is. (tapasztalat, kreativitás, logikai összefüggés)
ZENEKÍSÉRLET	Furulyából és fecskendőből csúszósíp? IGEN! A csúszósíp nem véletlenül hasonlít a furulyára, a síprésze egy az egyben ugyanaz. A furulya síprészét egy fecskendővel összeillesztve kész is a csúszósíp! (kreativitás, gondolkodás, ok-okozat) ✨
NYÍLIK A ZENEBATYU	Aki nem lép egyszerre... Fogd a hangszert, gyere, gyere... Rázd csak rázd a hangszered (fent-lent, kint- bent, zeng-csend, csiga-BIKA!) (figyelem, nagymozgás, kreativitás, koordináció, tempó)
ZÁRUL A ZENEBATYU	„Hát sziasztok, hát sziasztok... (nagymozgás, levezetés)